

世贸组织上诉机构裁定

美国对华25起双反调查违反世贸规则

新华社日内瓦7月7日电(记者 刘美辰 王昭)世界贸易组织上诉机构7日裁定,美国商务部在2006年至2012年间对华发起的25起反倾销反补贴调查违反世贸规则。

世贸组织当天公布了中国诉美国关税法修订案世贸争端案上诉机构报告,作出了上述裁决。

上诉机构驳回美方上诉请求,支持中方在双重救济方面的主张,认为美国商务部在2006年至2012年间对华发起的25起反倾销反补贴调查中未能进行避免双重救济的税额调整,违反世贸规则。

上诉机构支持中方大部分上诉请求,认定专家组对《1994年关税与贸易总协定》第10.2条的解释和对美关税法修订案的适用存在错误。但由于专家组对于案件事实分析不足,上诉机构未能完成对美关税法修订案是否符合世贸规则的分析。

2012年9月,中国就美关税法修订案中违反世贸规则的错误做法,提出与美在世贸组织争端解决机制下进行磋商,正式启动世贸争端解决程序。

中方认为,2006年以来,美国在缺少国内法律依据的情况下,对华连续反补贴调查。在美联邦巡回上诉法院明确判决美无

权对非市场经济国家进行反补贴调查后,美于2012年3月通过《1930年关税法》修正案,授权美商务部可以对非市场经济国家适用反补贴措施,并溯及既往地追认此前调查的合法性;美方这种做法将中国企业置于一个不确定的法律环境,违反了世贸组织在透明度和正当程序等方面的相关规则。

2012年11月,中国提请成立专家组,同年12月,专家组成立。

2014年3月,世贸组织专家组裁决,美25起反倾销反补贴措施违反世贸规则,但认为美关税法修订案未违反世贸规则。

2014年4月8日和17日,中美双方分别就专家组裁决提出上诉。

在世贸组织上诉机构当天公布裁决报告后,中国商务部发布声明说,本案是继中国诉美反倾销反补贴措施案后,利用法律武器挑战美滥用贸易救济措施的又一次重大胜利,具有重要影响。

中国商务部说,本案涉案产品年出口金额逾72亿美元,涉及中方重大贸易利益,中方敦促美方尊重世贸组织裁决,尽快改正滥用贸易救济措施的错误做法,确保中国企业公平竞争的环境。

美国开始销毁叙利亚“化武”材料

新华社华盛顿7月7日电(记者 穆东)美国国防部发言人沃伦7日说,美国海军船只“开普雷”号上的专家小组已经开始销毁叙利亚化学武器材料的工作。

沃伦在当天的记者会上说,“开普雷”号装备有两套水解系统,用来销毁在叙利亚兵工厂制造化学武器的原材料。目前,美国军方和民事武器专家已随船前往公海水域进行叙“化武”材料的销毁工作。沃伦说,这艘船驶离意大利焦亚陶罗港时共载有78个集装箱的600吨“化武”材料,“如果一切顺利,

这批化学武器材料的销毁工作将在60天内完成”。

沃伦说,此次叙“化武”材料的销毁工作将严格按照联合国和国际禁止化学武器组织的指导方针进行。任务完成时产生的液体残留物将运至芬兰和德国进行岸上销毁。

6月23日,最后一批待境外销毁的叙利亚化学武器原料离开叙利亚并于7月2日抵达焦亚陶罗港,其中包括芥子气以及制作沙林毒气的原材料。它们是国际组织销毁叙利亚化学武器库计划中的一部分。

美国承诺就间谍事件与德国合作

新华社华盛顿7月7日电(记者 易爱军 周而捷)美国白宫发言人欧内斯特7日表示,美方将就新近曝光的间谍事件与德国方面开展合作。

欧内斯特在当天例行新闻发布会上以德方调查仍在继续和事件涉及情报为由拒绝发表评论,但他同时表示:“我们将与德国人合作以便妥当解决这一事态。”他还强调美德关系“极其重要”,双方伙伴关系建立在互相尊重和数十年合作基础之上。

美国国务院发言人普萨基同日在例行新闻发布会上说,美国驻德国大使约翰·埃默森已于4日就此事与美国国家安全局沟

通,美德之间将继续就这一事件开展对话。

德国情报机构一名31岁雇员因涉嫌为美国提供情报于上周被捕,德国外交部4日就此事召见埃默森,要求美方尽快予以澄清。据德国媒体报道,此人已承认自2012年以来为美国提供情报,包括有关德国议会委员会调查美国情报机构在德国从事间谍活动的情况。

2013年10月,媒体报道德国总理默克尔的手机遭到美国情报机构监听的消息后,德国政府要求美方立即予以澄清。默克尔给美国总统奥巴马打电话强调,这是“严重背弃信任”之举。

安倍拉帮结伙无助地区繁荣稳定

日本首相安倍晋三8日在澳大利亚议会对众参两院发表演讲,并与澳大利亚总理托尼·阿博特签署了《日澳经济伙伴协议》和《防务设备和技术转让协议》。

通过贸易和军事上的甜头,拉地区中等大国澳大利亚与日本建立某种联盟,进而孤立日本的战略对手,这是安倍的如意算盘。然而许多澳大利亚学者指出,一个分裂为两个阵营的亚洲不符合澳大利亚的国家利益,也无助于地区的和平、稳定和繁荣。

安倍在澳大利亚议会的演讲中,对在二战中牺牲的澳大利亚士兵表示哀悼,对澳大利亚人民的宽容表示感谢。但对于距离日本最近、在战争中遭受日本军国主义蹂躏最严重的两个邻国——中国和韩国,安倍却未见有过类似表态。正如韩裔澳大利亚人协会主席玉相斗所说,这完全暴露出安倍的虚伪本性。

为了拉拢澳大利亚,安倍不但打感情牌,也不惜砸钱。

日本在贸易谈判中的自我保护意识之强是出了名的,尤其是农业领域,日本对本国市场的保护十分严格。但今年4月,澳大利亚总理阿博特访日期间,两国却宣布就具有自由贸易协定性质的《日澳经济伙伴协议》达成了一致,澳大利亚成为第一个与日本签订此类协议的主要发达国家,澳大利亚的葡萄酒、奶制品等农产品进入日本市场时将享受低关税优惠。澳大利亚贸易和投资部长安德鲁·罗布坦承,澳日双方从2007年就开始自贸谈判,最终还是靠领导人“强烈的政治意愿”才达成了协议。

此外,日本对与澳大利亚共享防务技术也相当起劲。今年6月澳日外长、防长“2+2”会谈期间,澳大利亚外长朱莉·毕晓普向《澳大利亚人》报透露,日本方对于提升两国在防务和安全方面合作的意愿十分明显,还使用“前所未”等词语形容两国关系。

对于日本近来起劲地把日澳关系提

升为“新型的特殊关系”之举,澳大利亚著名战略学家休·怀特解释说:“目前最合理的解释就是,它希望得到澳大利亚的支持,与澳大利亚和地区其他国家建立联盟对抗中国。”但他认为,这种模式是错误的,不是亚洲未来所需要的模式。

包括澳大利亚在内,亚太地区许多国家的经济能够在过去几十年里取得迅速发展,得益于本地区和平稳定的大环境。在2008年国际金融危机席卷全球之际,澳大利亚依靠与主要亚洲贸易伙伴的关系独善其身,成为为数不多保持经济增长的主要发达经济体。

然而,安倍领导下的日本却做出一系列令地区和平受到威胁的举动。澳大利亚国立大学亚太学院文化、历史、语言系教授特莎·莫里斯-铃木指出,日本政府日前通过的修改宪法解释、解禁集体自卫权的内阁决议案,必将加剧地区紧张。“其结果不仅是东亚国家之间的关系恶化,更可能导致澳大利亚与其他一些主要经济伙伴关系的恶化。”

澳大利亚正值经济转型,政府将国家未来经济增长的希望放在本地区不断扩大的中等收入阶层身上,满足他们对农产品、对各类服务越来越高的要求将会给制造业缺乏竞争力的澳大利亚带来新的转机。从这个角度来说,澳大利亚与日本加强合作无可厚非。然而,如果亚太地区在安倍的拉拢下形成敌对集团,如果澳大利亚身处其中某个集团而与另一方为敌,它的发展前景恐难乐观。

面对安倍为了一己之私而拉帮结伙的如意算盘,相信澳大利亚会本着自身国家的利益和对地区和平与繁荣的责任作出明智选择。

(新华社堪培拉7月8日电)

国际时评

朝鲜举行活动纪念金日成逝世20周年

新华社平壤7月8日电(记者 郭一娜 陆睿)7月8日是朝鲜已故国家主席金日成逝世20周年。据朝中社报道,朝鲜当天在平壤体育馆举行中央追悼大会,朝鲜最高领导人金正恩出席。

朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南在致辞中回顾了金日成的一生,高度评价金日成为朝鲜劳动党、国家和军队建设作出的卓越贡献。

朝鲜党政军机关干部及平壤市群众代表等参加大会。中国驻朝鲜大使刘洪才等驻

朝各国使节也应邀出席。

另据朝中社报道,当地时间8日零时(北京时间7月23时),金正恩率领军队领导人等前往平壤锦绣山太阳宫瞻仰了金日成、金正日的遗容。

近日,朝鲜各界举行纪念活动,缅怀开国元勋。朝鲜群众纷纷前往位于平壤市中心的万寿台广场,向金日成、金正日铜像敬献花篮、花束,表达对已故领袖的崇高敬意与追思之情。

古罗马斗兽场修复工程第一阶段完工



这是7月7日拍摄的意大利古罗马斗兽场外景。

当日,意大利首都罗马著名的古建筑古罗马斗兽场修复工程第一阶段正式完工。此阶段修缮完成的是斗兽场靠近古罗马市集废墟一侧的五个拱门。

新华社记者 许逆之 摄

遗失声明

●河南平安运输有限公司豫PF284挂行车证丢失,声明作废。

2014年7月8日

●周口市鸿远汽车运输有限公司豫P3G23挂、豫PK148挂行车证丢失,声明作废。

2014年7月8日